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ИЗВЈЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА 
 

Управном одбору предузећа "Mркоњићпутеви" а.д. Mркоњић Град 
 

 
Извршили смо ревизију Биланса стања предузећа "МРКОЊИЋПУТЕВИ" 

А.Д. Мркоњић Град (у даљем тексту: Предузеће)  на дан 31. децембра 2006. године 

и одговарајућих Биланса успјеха, Биланса токова готовине и Извјештаја о 

промјенама на капиталу за годину која се завршава на тај дан. За финансијске 

извјештаје је одговоран директор предузећа. Наша одговорност је да, на основу 

обављене ревизије, изразимо мишљење о презентованим финансијским 

извјештајима. 

Финансијски извјештаји предузећа  за период који се завршава 31. децембра 

2005. године ревидирани су од стране независног ревизора VRALAUDIT д.о.o. 

Бања Лука, који је изразио квалификовано мишљење са резервом због тога што 

руководство Предузећа није извршило потребну исправку вриједности 

потраживања у износу од 286,180 КМ. 

Ревизију смо извршили у складу са Међународним стандардима ревизије, 

Законом о рачуноводству и ревизији Републике Српске (“Службени гласник 

Републике Српске” број 67/05) и Правилником о ревизији финансијских извјештаја 

у Републици Српској (“Службени гласник Републике Српске” број 120/06) који 

налажу  да ревизију планирамо и извршимо на начин који омогућава да се, у 

разумној мјери, увјеримо да финансијски извјештаји не садрже погрешне 

информације од материјалног значаја. Ревизија укључује испитивање доказа на 
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бази провјера путем узорака, којима се поткрепљују износи и информације 

објелодањене у финансијским извјештајима. Ревизија такође укључује оцјену 

примјењених рачуноводствених начела и вредновање значајних процјена које је 

извршило руководство, као и општу оцјену презентације финансијских извјештаја. 

Сматрамо да ревизија коју смо обавили пружа солидну основу за изражавање 

нашег мишљења. 

Нисмо се сложили  са руководством Предузећа по сљедећим питањима: 

- Вриједност залиха у Билансу стања је већа у односу на стање у 

пописним листама на дан 31.12.2006. године за 26,920 КМ, за колико 

су мањи трошкови пословања; 

- У напомени 3.1. уз финансијске извјештаје образложене су основе 

које Предузеће примјењује за обрачун исправке вриједности 

сумњивих и спорних потраживања. На дан 31.12.2005. године и 

31.12.2006. године Предузеће није извршило процјену и обрачун 

сумњивих и спорних потраживања од купаца. На основу наше 

анализе, потребна додатна исправка вриједности сумњивих и 

спорних потраживања на дан 31.12.2005. године износи 286,180 КМ, 

а на дан 31.12.2006. године 135,579 КМ, што укупно износи 421,759 

КМ; 

- Према конфирмисаном износу са Hypo Alpe-Adria-Bank а.д. Бања 

Лука, обавезе по дугорочном кредиту на дан 31.12.2006. године 

износе 659,120 КМ, а у Билансу стања је презентована обавеза у 

износу од 535,607 КМ. Нашом анализом смо утврдили да су 

трошкови дугорочног кредита у пословним књигама евидентирани 

као поврат дијела главног дуга, чиме је износ обавеза по овом основу 

потцијењен за 123,512 КМ, од чега су за износ 73,897 КМ  

потцијењени расходи камата; 

- Обавезе према добављачима на дан 31.12.2006. године презентоване  

у Билансу стања Предузећа се не слажу са стањем у аналитичким 

евиденцијама за 100,252 КМ. Због непоузданости информационог 

система Предузећа нисмо се могли увјерити у тачност презентованих 

података. 
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 Укупан ефекат питања наведених у претходним пасусима би умањио 

пословни резултат Предузећа за 2005. годину за укупно 286,180 КМ, а за 2006. 

годину за укупно 286,011 КМ. 

 По нашем мишљењу, због ефеката образложених у претходним пасусима, 

финансијски извјештаји не дају истинит и тачан приказ финансијског положаја 

Предузећа на дан 31. децембра 2006. године, нити резултата његовог пословања за 

тада завршену годину, у складу са рачуноводственим прописима у Републици 

Српској и Међународним стандардима финансијског извјештавања.   

 
 
Бања Лука, јуни 2007. године 
 
 
 
                                                                                        
        VRALAUDIT д.o.o. 
 
       ____________________________ 
 
       Благојевић Зоран, дипл.ецц 
                                                                                          Овлаштени ревизор 


